prénom | date rapide / /
MHM modules 14 | fiche n® 12 | période 4
Calcule 29-26 16-14 35-32
®e ®e
®e )
e
AT
®e ®e
°©
Entoure la différence : qu'est-ce qui change
entre le haut et le bas?
50+60 70+80 30450
Tu peux faire des paquets de 100.
100 c'est 10 dizaines.
caleulg | 3302 48 5 Sx4 43 3¢9 5X6 21 X7 40 510
Voici les réponses dans le désordre : 12 32 10 6 20 50 27 2 30 21 0
Tu peux aussi dessiner ou prendre ton cahier avec les tables.
Complete avec : fe doubie de (2 fois pius grand) 20est il 10
ou la moitié de (2 fois plus petit) I O T Y
10est .5 100est .. B0
Best i 16
O O 00 00
10 ronds le double de 5 8 etg 14 ronds le double de 7 88 et 88
o O
R ., O O 000 © 0
: o) 000 = ;
36 o 000 O
00 la moitié de 5 e (e]0]®) (O}
O [@]0)] la moitié de 7 O
0 @
0 o OO0 0O
OO0 OO0 20 ronds le double de 10 88 et 88
000 000
8 ronds le double de 16 YO ) et OO0 0000 80 §9
00 000 000 OO0 0= 7 o 00
00 =7 000 000 0000 Ol
o0 od 0000 o
00 ole 0000 amoiticdeto O
la moitié de 16 OO O
ol O




Combien de ligne et combien de colonne ? Pour trouver le total surcompte et écris le résultat a chaque ligne.

5.6-30

volk nen
WXL = L WXL =L

eesees ool . e X =
o000 0 0 000 ®6000000 Pecvevree
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1/ Complete |a droite graduee

450 460 470

440
TUTTOTMNNERY YRRV RRRA ARRRIRNAY

2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée - 475 .504

3/ Utilise 1a droite graduée pour trouver |e résultat de I'opération suvante : 450 + ... = 500

puis pour chercher: 475+ ... =500 et 464 + ... = 500 T ,
(ARERRER

6 10 10 10

Mes cousins ont chacun un chien. Le caniche fait 12 kg et le labrador pése deux fois plus.
Combien pése le labrador ?

caleul : labrad
12 kg 12 kg

Le labrador pese......cceeerneeee.

Les enfants préparent quatre gateaux. | faut 100g de farine pour chaque gateau. La maitresse a déja
donné 200g.
Combien mangue-t-il de farine ?

calcul gateau 1 gateau?2 g&teau3 gateaud

0 100 100

far.ine de Ia maTtr‘BSSF; ............................................................ -

I FIERGUE. e de farine,

Compléte le dallage comme le modéle :

= e i
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